
2023年中秋节大班活动方案(汇总5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、风险的评估以及市场的需求等，以确保方案的可行性
和成功实施。下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅
供参考，希望能够帮助到大家。

中秋节大班活动方案篇一

激发学生的主人翁精神，体现各中队的特色及才智，让全体
学生参与及设计，增强对自己乃至集体的自豪感。

总策划：林喜瑜

具体协调：周焕南，陈国生，刘瑜

宣传组：

办公室刘利兵主任负责标语的订制。

摄影人员：章力，张聪华

后勤组：

管理处负责校园内场地布置（六一早上布置升旗台，插彩旗
等）。

办公室黄新春和工会刘吉云，张慧玲负责在5月30日之前购买
学生礼品和奖品。

管理处安排保安人员做好活动日当天的安全保障及巡查工作。

"六一"活动巡检人员安排



一，二年级：林喜瑜校长，李顺，李玉锋，刘利兵

三，四年级：周焕南副校长，冯志刚，陈国生，刘瑜

五，六年级：李唯副校长，龙慧，杨爱芳，蓝添元

宝城小学庆"六一"系列活动启动仪式

宝城"便装"日。

各班自己拟订"六一"活动计划，分班开展活动。（第十六周
二前各班上报中队"六一"活动计划，请下载附件1填写，上传
至网上邻居刘瑜"六一"中队活动文件夹）

第十六周周四"六一"早上按正常上课时间到校，7点45分举行
启动仪式。

第十六周四"六一"节当天，各班自行安排时间布置各班活动
现场，吃完早餐后各班学生到教室集中开始活动。

11：00至11：30各班学生整理课室卫生。

下午学生在家休息。

按标准的中队活动形式，有出队旗，唱队歌，呼号等环节。

第十六周周四"六一"当天，学生可以身着"便装"来校。

以班为单位，自由组织活动节目，要求节目内容符合儿童实
际，人人参与，学生感兴趣，比如可以组织扔乒乓球，贴鼻
子，抓泥鳅，猜谜语，钓鱼，障碍投篮，夹珠子等游戏节目，
也可以组织主题队会演讲，化装舞会等形式多样的活动，优
胜者获得奖品，学校统一发放到各班主任。

各班参与的学生要求遵守纪律，各班保证参与的公平性及广



泛性，保证每个同学能积极参与。

各中队在本班课室开展活动，各班主任组织好在班参与活动，
学生不得到处走动喧哗，打扰其他班级活动开展。

分配到各班协助的老师，和班主任一起负责活动的进行，学
生参加活动的秩序及奖品的发放。

各班在十六周二前充分发动学生征集各班活动节目方案，按
规定时间上报大队部，活动所需准备的道具及布置教室等用
品由各班自行准备。

各班活动准备工作必须在十六周三下午放学前准备完毕。

礼品和奖品购买回校后安排管理处人员及时发放到各班主任
处。

各班学生要自觉遵守活动秩序。（不大声喧哗，不追逐打闹
等）

各班活动要有新意，能吸引人，学校将对组织最好，参与率
最高的班级进行评奖。

中秋节大班活动方案篇二

一、活动目的

为了进一步提高学生的环保意识，加强对学生的环境宣传，
进一步倡导绿色消费，建设节约型社会，在镇团委的倡议下，
我校决定开展中秋节月饼盒回收活动。

二、活动主题

佳节中秋时尚过，回收包装利环保



三、活动时间、地点

**月**日下午3：20：在广场举行

四、活动程序

1、学生宣读倡议书；2、镇团委领导讲话；

3、用月饼砌字；4、各班回收月饼盒

五、活动具体工作要求

1、 各班主任要积极宣传、动员学生回收月饼盒。各班要
以“环保”为主题召开班会主题会，让学生充分认识到月饼
盒回收的意义和环保的重要性。（在中秋节前要求学生保管
好月饼盒）

2、 四、五、六年级要负责用月饼盒砌一个“绿”字，此项
工作由三位老师负责。

3、 **月**日下午第二节课在广场举行回收月饼盒活动，全
校师生参加，各班主任要登记好本班学生回收月饼盒的数量
并报给李锦容。（各班在当天下午第一节下课后带齐月饼盒
马上到广场集中）

以上工作希望有关的老师和班级按要求做好，使该项工作能
顺利完成。

一、活动主题：“同享绿色中秋国庆，携手共建绿色家园”

二、活动目的：

崇文学校通过联合兄弟学校沙溪小学，向沙溪小学少先队员
倡议回收家中的月饼盒，倡导环保，节约资源，让沙溪小学
和崇文学校携手起来为共建绿色家园尽一份力，并养成队员



们节俭、勤恳的优秀品德；同时这也是一种有效的环保教育，
使队员懂得月饼盒通过处理可以循环再用，减少环境的污染，
养成讲究卫生、勤俭节约的好习惯。

三、活动时间：9月28日10月18日

1、发动时间：9月28、29日

3、回收运送：10月18日

四、活动安排：

各班主任要积极宣传、动员学生参加回收月饼盒的`活动。各
班要结合垃圾分类和本次月饼盒回收活动开展“环保”教育，
让学生充分认识到月饼盒回收的意义和环保的重要性。在中
秋节前后要求学生保管好月饼盒。饼盒的材质（铁盒，纸
盒）。

（二）收集阶段：10月8-16日

1、学生利用各种途径收集好月饼盒，班主任登记各个同学回
收饼盒的数目，可发动各班家委会成员参与，并分类统计好
月饼盒的数目。

2、班级回收的月饼盒由班主任以及家委会成员先收集。最后
统一放在队部室

（三）集中回收：10月16日(周五)

1、学校集中将所有月饼盒进行定点回收（队部室）。回收的
月饼

盒按材质的不同分好类，然后统一存放在指定地点。

2、各级长在10月16日（周五），收集本级各班上交月饼盒总



数及各类月饼盒数的统计数目上交德育处。

（四）回收资金。

由于本次月饼盒回收活动与崇文学校联合，所得资金将全数
捐献给崇文学校红领巾基金会。

崇文学校、沙溪小学少先队大队部

2017年9月25日

中秋节大班活动方案篇三

通过形式多样、丰富多彩的活动，让学生走近中秋，感受中
秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感，传承中华民族的
传统文化，激发学生的民族自豪感。并在活动中培养学生主
体参与意识、动手能力和团结合作精神。

同享中秋明月，共建绿色家园

9月18日——9月21日

1.变废为宝活动：月饼盒的过度包装浪费了宝贵的木材、纸
张和金属材料，为了减少环境污染，善用资源，倡议队员们
巧用月饼盒，开展变废为宝小制作，并用来布置教室。

2.抒发情感征文：三至五年级的学生可以借中秋团圆时节，
与亲友、同伴交流分享感悟，感受今天生活的幸福，更期望
伟大的祖国在未来更加繁荣、富强。

1.变废为宝小制作进行班级内展示，每班推荐十个左右参与
学校评奖。（德育处）

2.征文活动每班推荐五篇参与学校优秀征文评选。（教务处）



中秋节大班活动方案篇四

为弘扬诗歌文化，丰富学生校园生活，提高他们的朗诵能力
和语文素养，营造书香校园氛围，给学生展示的舞台，发挥
学生特长，特举行讲故事比赛活动。具体方案如下：

阳光阅读书香满园

一至三年级学生

讲故事

李彩娟、陈红艳计算平均分。

关晓磊

杜金安

1、各班参赛学生按指定时间进入指定地点参赛。

2、参赛学生：每班推荐个人或小组参赛，讲述一个书中的故
事，故事可以通过讲述或表演的形式来展现，表演时间
在3—5分钟。

3、各个班级可在讲故事的形式上有所创新，可播放背景音乐，
以创造良好的欣赏情境，获取良好的艺术效果。

4、讲故事尽量脱稿、语音清晰准确、抑扬顿挫、情感丰富、
表情达意、仪表得体大方、具有感染力。

（满分100分）

1、舞台风貌：态度认真、有礼貌，充满自信举止稳重大方。
上场，下场安静，有秩序。（酌情打分，满分为15分）



2、故事内容：符合要求，健康、向上，时间控制好。（酌情
打分，满分为15分）

3、正确流利：普通话标准，发音规范，字正腔圆；语句流畅，
口齿清楚，声音响亮，停顿恰如其分。（酌情打分，满分
为20分）

4、语气感情：语言生动，精神饱满，感情真挚，有感染力，
轻重缓急合理，感情基调处理得当。（酌情打分，满分为30
分）

5、表现形式：表情自然、肢体语言丰富、仪态自然大方。
（酌情打分，满分为20分）

1、首先每班选取一个故事内容，进行初赛。各班班主任按要
求认真组织，精心辅导学生进行比赛。

2、参赛时，以班级为单位，由班主任老师代表学生抽签决定
上场比赛顺序。

3、1—3年级全部参赛选手学生于4月10号晚上，由班主任老
师组织有序进场，由耿凤新老师负责场地安排，观看过程中，
班主任要负责班级纪律。

4、主持人：

5、比赛结束后将评出六个班级参加4月23号的`决赛，并评选
出相对应的优秀辅导老师，奖励计入考核。

中秋节大班活动方案篇五

为了进一步提高学生的环保意识，加强对学生的环境宣传，
进一步倡导绿色消费，建设节约型社会，在镇团委的倡议下，
我校决定开展中秋节月饼盒回收活动。



佳节中秋时尚过，回收包装利环保

xx月xx日下午3：20：在广场举行

1、学生宣读倡议书；

2、镇团委领导讲话；

3、用月饼砌字；

4、各班回收月饼盒

1、各班主任要积极宣传、动员学生回收月饼盒。各班要
以“环保”为主题召开班会主题会，让学生充分认识到月饼
盒回收的意义和环保的重要性。

2、四、五、六年级要负责用月饼盒砌一个“绿”字，此项工
作由三位老师负责。

3、xx月xx日下午第二节课在广场举行回收月饼盒活动，全校
师生参加，各班主任要登记好本班学生回收月饼盒的数量并
报给李锦容。


